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ДРУШТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ ИНВЕСТИЦИОНИМ ФОНДОВИМА 

„БОРС ИНВЕСТ“ а.д. Бања Лука 

 

 

Извјештај о гласању представника Друштва по тачкама дневног 
реда на скупштини акционара емитента 

 

 

 

Назив емитента: „Телекомуникације Републике Срспске“ а.д. 

Скупштина број: XIV редовна Скупштина 

Датум и вријеме одржавања: 07.11.2007. године у 12:00 часова 

Мјесто одржавања: просторије Друштва, Бања Лука 

 

 

 

Извјештај о гласању 

 

 

 

 

АД-1 Избор верификационе Комисије и подношење извјештаја о 

присутним акционарима 

 

Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што су предложена лица 

из реда акционара и запослених. 
 

 

АД-2  Избор предсједавајућег Скупштине акционара, записничара и 

бројача гласова. 

 

Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што приједлоге сматра 

коректним. 

 

 

АД-3 Усвајање Записника са XIII Скупштине акционара 

 

Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што није било примједби 

на записник. 
 

 

АД-4 Доношење Статутарне одлуке о измјенама и допунама Статута 

„Телекомуникација Републике Српске“ а.д. Бања Лука 

 

Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што није било примједби. 

 

АД-5 Доношење Одлуке о оснивању Предузећа у Загребу, Република 

Хрватска и у једној од земаља ЕУ 
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Скупшина акционара се изјашњавала о амандману по ком се одобрава 

оснивање предузећа у Хрватској са минималним висином основног 
капитала и обавезом да се о оснивачким актима новог предузећа  

акционари детаљно извијесте. Представник Друштва је гласао ЗА 

предложени амандман, из разлога што је образложена потреба 

оснивања предузећа у Хвартској а сматра да акционари требају имати 

увид у оснивачка акта новог предузећа и да нема потребе да основни 

капитал буде већи од законом прописаног износа.  

 

Амандман није добио потребну већину гласова а о почетном приједлогу 

представник Друштва је гласао ПРОТИВ, из разлога што га сматра 

непотпуним. 

 

АД-6 Доношење Одлуке о избору међународно признатог независног 
ревизора за ревизију пословања у 2007. години 

 

Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што приједлог сматра 

коректним. 

 

АД-7 Усвајање пословника о раду Скупштине акционара 

Представник Друштва је гласао ЗА, из разлога што није било примједби. 

 

 

 

 

                 

 

 

 

  


